
^J^MrWrí f,ewt

y^ ^ ^f

4. évfolyam 8. szám
1997. augusztus

rtsuk együtt a
parlagfüvet!

Ki ne ismerné egyik legveszedelmesebb gyomnövényünket.
Újságok, plakátok hirdetik ilyenkor az árokparton, kertekben,
útszélen megtelepedő gyomnövény ismertetőjét.
Eddig csupán én is egyetértően bólogattam, s kihúztam egyet-
egyetkertünkből. Miótaazonban kisebbik fiam is -feltehetően-
pollenérzékeny, láztalan fulladásra, köhögésre náthára, szem-
gyulladásra még a téli influenzák idejénél is több orr- és
szemcseppet, valamint zsebkendőt használunk el.
Természetes, hogy a kiváltó ok megszüntetésére kell töreked-
nünk. A leghatásosabb módszer ellene, ha tövestül tépjük ki,
és nemcsak a kertünkben. Tudom, hogy első kisérletre nem
tisztithatjuk meg teljesen a falut körülvevő környezetet, de
valamiképp el kell indulnunk, hogy még időben tegyük
lehetetlenné a szaporodását. Az is óriási dolog lenne, ha a most
visszaadott kárpótlási és egyéb földek tulajdonosai úgy tar-
tanák rendben földjeiket, ahogy az gondos gazdához méltó.
Sajnos azonban a gondosan megművelt földek között igen sok
az elhanyagolt.
Várjuk tehát azokat, akik maguk is szenvednek ettől a
növenytől, akik sávügyüknek tekintik az allergia elleni harcot.
Irtsuk együtt a parlagfíivet!
Találkozzunk augusztus 2-án szombaton 10 órakor a
Lovardánál sarlóval, vagy kesztyüvel felszerelkezve, ezzel a
kerteken kivül is próbáljunk rendet teremteni.

Dóra

Koncert beszámoló
Orgona-hangverseny volt a templomban

A forró nyári nap elől a hiis templomba hivta a pilisborosjenőieket orgonahangversenyre
Szénási Ágnes egyetemi hallgató és baráti köre, június 22-én 1 6 órakor. ^
Áhangversenyen szereplö müvek igazi romantikus hangélményt szolgáltattak ajo akusztiká-
vairen°delkező templombelsöben. Áz előadók ( Papp Livia két éve tanul orgonálni a Bartók

Béla Zeneművészeti Szakközépiskolában Budapesten, nagykaiiizsai lakos, és Vida Agnes
sz'in'tén'két éve tanul a Bartók'Béla Zeneművészeti Szakközépiskola váci iskolájában, es a
vaci"Egyházmegyei Kántorképzőbe is jár) fiatal müvészek, ám nagyszerü orgonajátékuk
hüsítő koktél gyanánt hatott a nagy melegben.
Aműsorban Cesar Frank és Mendelssohn müvei hangzottak el romantikus hangulatban.
Kár7hogy"ezeT'a kinálattal kevesen éltek. Akik jelen voltunk, minden résztvevőnek
köszönetet mondunk. Bizunk további találkozókban.

Szegedi Róbert

A lap terjesztéséről

A júliusi szám kisebb-nagyobb zökkenőkkel szétosztásra kerult. Köszönet erte a ter-
jesztöknek. 'Már postaládáFis lehet kapni a faluban, és/emélJük e6ye ,iöbb.ielenik ̂ eg
belőTük a keritéseken. Továbbra is kérjük, hogy olyan helyre tegyék, ahol a kézbesitő eléri,
deakutyanem. _ _ , ..... "" , .,_,
Az elöző számban közölt névsorban sajnálatos módon Galanibos Anikót Halbauer Anikö-
nak kereszteltíik, elnézést kérünk érte.
Ujabb segitötársunk Kovács Ágnes, aki a Széchenyi utca lakóinak fogja az ÚJSá80t
kézbesiten'i. Továbbra is kérjük,~hogy a Béesi úti területről jelentkezzenek azok, akik
segítenének ebben a munkában. Az eddigi segítséget köszönjük, és további kellemes nyarat
kivánunk. _ . _ ,

Szerkesztöség

A HÍRMONDÓBAN mesjele.nö Dóra aláirású irásokat Dienes Dóra irta, a Köne
aláirás pedig Körh'élyesi Tibor nevénekfelel ffieg.

Miénk itt a tér...?

Községünkben járva tapasztalhatjuk, hogy több
tér, terület talált "igazi gazdára". Parkosították
a busz végállomását, szépen megcsinálták a
járdát, miután a csapadékvizet a csatomaépítök
a patakba vezették.
Öröm.bénézni az óvoda zöldellö udvarára, és
bövült a falu rendezett külsejű bevásárlási
lehetöségekkel is.
Amikor azonbaii sétára induluiik gyer-
mekeinkkel, többen kifelé ballagunk a faluból
leendö játszóterünk felé. Elhagyva az utolsó
házakat is, az ember úgy gondolhatná, itt már
nyugodtan engedheti csemetéjét akár öt
méteres körzeteii kívül is. Áni ez nem helyes
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ötlet. Hol egy száguldozó autó elöl, hol egy
gazdáját még otthon vagy az erdő szélén felejtö
kutyától kell visszarendelnmik gyennekeüiket.
Bár tudom, hogy a kutyákat sétáltatni kell, de
azért a gyerekeket még iiikább ! Az autókat is
ki kell próbálni, vajon melyik az a sebesség
ainelynél már biztosan szétesik, a babakocsik
már úgyis széthullanak a sok zötyögéstől és az
autók" előli elugrásoktól. (Egyébkéiit
Szentendrén mostanában rendeztek "babakocsi
toló - versenyt", ahol a versenyzök az önkor-
mányzat vezetöi voltak. Vajon nálmik lemie,
aki célba éme ? /a szerk. /)
Eljön az idő amikor ezek az autós fiatalok
sétáltatják majd itt cseinetéiket, integetve a
száguldozók után, és reménykednek, hogy a
felejük rohanó eb csak óriási, de nem harap.

Lépnmik kellene ebben is. A forgalom korlá-
tozásáramár születtek lakossági ötletek ("fekvő
rendőr". tiltó táblák, fokozott ellenörzés. Lásd:
Kenyeres család beadványa. ) A kutyákat meg
lehetne pórázon sétáltatni ezeken a helyeken
De addig is, amig ez a terület nem rendezödik
küllemében, addig nekünk kellene megszokni a
gondolatot, hogy - remélhetőleg belátható időn
belül - emiek a témek is lesz gazdája. Hiszen itt
játszótér lesz, ahol totyogók és gondtalanul
rohangálók játszadoznak majd önfeledten,
reméljük biztonságban.
Fokozott figyelem betartásával legyen elsösor-
ban gyennekeinké ez a tér!

Dóra
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SPORT
Fantasztlkusan szerepeltek a magyar versenyzök a sportlövő
Eurőpa-üajnokságon. A férfi futöcéllövők 40 vegyes lövéses
versenyéüen a SIKE JŰZSEF, BURKUS TAMÁS, TASI TAMAS
összeállítású magyar csapat aranyérmet szerzett.
Sportolőinknak - öe kiváltképpen a falunkban élö Tasi Tamás-
nak - gratulálunk és továbüi slkereket kívánunk.

Szerkesztőség

Csak egy kérdés
A júliusi számban olvashat+uk, hogy a "papi földek" eladása
ese+én a víz, gáz kapacitás rendelkezésre áll. A közműfej-
lesztés önkormányzati erőforrásból is lehe+séges.
Kérdésem tehát: Tervezik-e a már "meglévő" Szellő köz és
Kevélyhegyi utakon az ivóvíz beveze+ését ?

Dóra

A Római Katolikus Egyházközség 1997. augusztus havi hírei

Tűzoltó találkozó
1997. majus 29. és 31 -között vendégként meg-
hívták a Pilisborosjenő / Weindorf Önkéntes Tű-
zoltó Egyesület a St. Lambrecht-i önkéntes tűzoltók
120 éves emlékünnepség-sorozatára.
Az ünnepségre felnőtt tűzoltóink 14 fős csapata
utazott el. Meghivót kapott a Pilisborosjenői Német
nemzetiségi Dalkör fellépésre. St. Lambrecht pol-
gármesterének meghívására Pilisborosjenő pol-
gármestere isjelen volt a rendezvényeken.
A stájerországi 1700 fős község vendége volt
Németország népes küldöttsége, Románia,
Csehország és Szlovénia társszervei.
A Pilisborosjenői küldöttség ellátását, szálláshelyét
a vendéglátók biztositották. Kucsera László, Kom-

Pilisborosjenői aranyos hölgyek

... cimmel jelent meg Reitter László irása a PEST
MEGYEI KRÖNIKA hasábjain. Ebből idéznénk
néhány gondolatot:

Evröl évrefelfebb - ez a Pilisborosjefiöi SE
női kezilabdacsapalának niottója. Tavaiy
százszázalékos tetjesitmétnryel fiyerték á iiiegyei 1.
osztályt, most pedig a mvgyei Szuperbajnok cimet
elhóditva léphetnek feljebb Miskolczi Béláné ürö-
mi pedagógus játékosai. Az tfíúsági együttes is az
élen végzett. Négy éve nmködik a kézilabda- sza-
kosztály a pilisborosfenöi egyesületben.

Díszpolgárság

lós Tibor és Metzler Bernát díszes oklevélben

kapott elismerést az eredményes együttniüködés
ápolásáért. A rendezvény szakmai programjai, kul-
turális találkozói és egyéb egyuttlétek példamu-
tatóan felemelők voltak. A rendezvény bevallott
költsége: 500.000 ÖS volt.
Egyéb tapasztalatokról néhány szó:
A Község ipara, mezögazdasága, kereskedelme jól
kiépitett. Mintegy 400 szarvasmarha, 200 16, birka,
sertés gyarapítja a haziállat választékot A szállást
adó család 70 s/arvasmarhát és a község bikáját
tartja, szántó és rét is van a tulajdonukban. Fafel-
dolgozó műhelyt is üzemeltetnek. Az egész gaz-
daság jól gépesitett, járműveik minden igényt kielé-
gitenek.

.... Tóth Eva é.s az ürömi TólllMónika a két kapus,
pilisborosjenöi Szécsi Enikö és Edit, Dillmont
Paulma és Eva. valaimnt Cziklár Krisztma. A liét
ürömi kezilabdázó köziil a 12 eszlendös Molnár

Mclinda, az egy éwel idösebb Balázs Krisztina
fwllett a löbbiek 15-17 eszlendősek: Metzler

Erzsebel, Pálmai Szilvia, Németh Helga, Zolnai
Andrea és Serbán Katalin . Ibrányi Agnes a
fövárosból társult hozzájuk. A 17 igazolt Jálékos
alkotja az ifíúsági és fehiőtt csapatot, gyakran
pmdliztwk egyikből a másikba.
..... Július végéig pihemiek a jálékosok, majd a
veresegyházi és a veröcei loma szolgáíja a

A község teljesen ellátott közmüvekkel, tiszta. Ku-
tyák hangja az 1100 m magasságban fekvö falu
lakóit, vendégeit nem zavarja. Belteriileten nincs
szabadon állat. Az ebadó jelentős nagyságú és a
község bevétele. A csatornaépités - a polgármester
szavai szerint- 90 %-os állami támogatással valósult
meg.
Elektromos vezeték nincs föld felett a belterületen.
A falu rendezett úthálózattal, felszíni vízelvezetéssel

rendelkezik. A kristálytiszta, bővizű patakok kar-
bantartottak és nagyszámú pisztrángjól érzi magát.
Az út barátságok kötésével, jó hangulatban és sok-
sok tapasztalattal, élménnyel zárult.

Szegedi Róbert

felkészülést a rajtra. Szeretnének az NB II Déli
csoportjában helyet kapm. S vqfon folytatódik-e a
gyözelmi hagyomány? Mindenesetre gyülnek a
trófeák fvtiskolczi Béláné Testnevelő-edzö lakásán.
Itt tartják a dijakat.

Azóta csapatunk 1997. június 6-8 -ig a
Velencei tónál a XXI. Velence Kupa versenyén vett
részt. Itt az ifjúsági csapatok között az első
helyezést érte el. Sikeres szereplést ésjó egészséget
kívánunk mi is mindenkinek akik, Pilisborosjenö jó
hírét ilyen kiválóan terjesztik.

Szerkesztoség

Ki, miért imádkozik a papi földeken?
Pilisborosjenő Önkormányzata három éve alapitott<T a
Pilisborosjenő Díszpolgára cimet, "attól a fiemes céltól
indittatva, hogy a község lakosságáért, a községért pél-
damutató munkásságot kifejtő személyek tevékenységét
elismerje, odaadó és eredményes életüket a közösség olé
példaképül állítsa, és nevüket az utókor számára is'
megőrökitse. ". Ezt a címet 1995-ben adták ki elöször, s ez
ideig sajnos utoljára.
Két éwel ezelőtt a diszoklevél átadását a díszpolgár
tiszteletére adott polgármesteri fogadás követte. Bár évente
több jelöltet is meg lehet választani, a jelölési idő lejártával
az elkésettjelölést legfeljebb a következő évben lehet pótol-
ni. Emlékezetes a tavalyi fíaskó, amikor három jelölt is volt,
de egyik sem kapott kellő (kétharmados) támogatást a
testülettől, ezért a cim nem került kiadásra. Ezek után az
alapítóknak le kellett volna vonni a megfelelő konzekven-
ciákat, hogy ez a rendszer javitásra szorul. Ez nem tőrtént
meg, sőt a helyzet idén fiircsábban alakult: nem jelöltek
senkit a diszpolgári cimre. Még inkább sajnálatos ez, hiszen
a falu kétezer választópolgára közül ezt bárki megtehette
volna.

A jelöltállitás mellett a jelöltek megválasztása is prob-
lematikus tényezö. Nem vitatom, hogy szükség van meg-
fontolt és szigorú véleményalkotásra, mert enől függ a dij
megbecsültsége, de túlzott elvárásoknak nehéz lesz meg-
felelni.
A megválasztással kapcsolatban szükséges elmondani, hogy
kétharmados többséggel személyi kérdéseket még az
Országgyülésben sem szoktak eldönteni, még az államfo
megválasztásánál is elegendő az egyszerü többség a har-
madik fordulóban.

Ajövőben át kellene gondolni, hogy milyen szerepet töltsön
be a falu életében ez a kezdeményezés, és ennek
megfelelően cselekedni az elkövetkezendő idöben.

Papp Akos

Az előző számban megjelent
14 kérdés a papi földekkel
kapcsolatban, valamint a Pol-
gármester ezekre adott
válasza. Azonban a válaszok

inkább csak újabb kérdéseket
vetnek fel. A földek ela-

dásából bejövő összeg bi-
zonyos fejlesztésekhez szük-
séges, amelyekhez biztosítani
kell önkormányzati részt is.
A Polgármester több dolgot
is felsorolt, néhányat azon-
ban nem. Nem emlitette

például a klssé elszámolt
szeimyvíztlsztító telepet,
amit sürgősen bővíteni kell.
Ki a felelős azért, hogy emiatt
tízmilliókat kell -feleslege-
sen- költeni? Szerepel azon-
ban a felsorolásban az iskola

bövítése. Ujra csak a
felelősség kérdése merül fel:
hogyan lehetséges százmil-
liós vagyont szabad prédául
hagyni? Az iskola bóvítését,
tudtommal, éppen a régi
iskola hasznosításából kellett

volna megoldani. Szó esett a
Budai út kiépítéséról is, ami
tényleg hasznos volna, ám
mintha már egyszer
megépült volna azokból a
pénzekből, amelyeket a falu

határában lévő szemétlerakó

megtöltésével a falu néhány
éve zsebre tett. Összefoglal-
va, tökéletesen világos, hogy
az említett feladatokat meg
kell oldani. Azonban az

kevésbé egyértelmű, hogy az
elmúlt 5-6 év Önkormányzati
Hivatala és vezetője bátran
vállalhatná a falu utolsó

vagyontárgyának hasz-
nosítását. Vannak más prob-
lémák is. A válaszadó azzal

nyugtat, hogy nem egyszerre
adódnának el a telkek. Ezt

mézesmadzagnak érzem,
hiszen a közművesítést

egyszerre kellene csinálni, s
azt ki is kell fizetni, nyüván
az eladás révén. Másrészt az
említett feladatok kisebbik

része is elvirmé a teljes
bevételt. Ugy hiszem tehát,
egyszerre fog itt 48 család
építkezni (hiszen már
"előjegyzések" is vannak a
telkekre)! Ez pedig igenis fel-
veti az utak és a zaj kérdését,
s nem biztos, hogy a már kész
házakkal rendelkezők irigy-
sége az egész. Még néhány
apróság. Az építési normativ
előírások nem helyettesítik a
látványtervet, e nélkül az

ürömi bekötőút háziszo-

nyainak zavaros képét fogja
nézni a falu. Ocsmányabbnál
ocsmányabb házakra adtak
ki engedélyeket az ehnúlt
években mindenféle kontroU

és elképzelés nélkül, várható-
e más a papi földekkel kap-
csolatban? S hogy van-e al-
kalmas szakember a Hivatal-
ban? Az előző számban az

említett cíkkekkel együtt je-
lent meg felhívás pénzügyi és
műszaki vezetói munkakör

betöltésére! Végül nem
akarok tippeket adni, de a
papi földek beépítése beindít-
ja azokat a folyamatokat,
amelyek révén kétezerre a
teveszíkláknál lesz a faluvég,
az Egri vámál pedig a bá-
dogviskók határa. Talán nem
arra kellene meimi.

Valóban igaz, jó magam is
hónapok óta elsiklottam a
papi földek kérdése felett.
Azon imádkozom, nehogy
késő legyen az ébredés.

Körte

Te vagy erősségem, Rád tekintek,
Uram:

Te vagy Istenem, menedékem. (Zsolt.
64. 10, )

01. Elsőpéntek
03. Evközi 18. Vasárnap.
04. Viamey Szt. János, az arsi
plébános 1786 - 1859.
A világban úgy élünk, mint akiket köd
vesz körül. Hitünk a szellő, mely a
ködöt felszakítja, hogy újra rásüssön
lelkvnkre a nap.
05. Havas Boldogasszony napja.
06. Urunk Színeváltozása.

09. Takashi Nagai japán orvos, Na-
gaszaki, 1908-1951.
Nagaszaki Japán egyellen kalolikus
központja. és az atombombától éppen
ez az értékes, szent hely pusztult el.
Nyilvánvaló, ez volt Isten akarata. A
robbanás órájában éppen egyutl ulí a
legfőbb haditanács, a császárral az
élén, és arról tanácskoztak, befejez-
zék-e a háborút, vagy folytassák. A
katasztrófa nyomán azonnal békét
kértek. E béke nyonián kapták meg
késöbb a katolikusok a vallásszabad-

ságot. Ime Isten keze: ami a
legértékesebb volt Japáiiban , aztfo-
gadta el áldozalként. Nagaszaki
halottai áldozatok. haláluk en-

gesztelés azokért a szömyű
bűnökért, amelyeket a háborúban az
emberek elkövettek. Ugy kell tisztelni

őkel, mmt megdicsőülleket, akiknek
áldozalát elfogadta Isfen.
(Takasln Nagai)
10. Évközi 19. Vasárnap.
1. Szent Klára szűz, a klarisszák

alapitója.
Afmnt a meglört kenyér egykor búza-
szemek alakjában volt széiszórva, de
összegyüjtve lett egésszé, úgy legyen
egSyé d Te Egyházad is a föld végsö
sarkából: Iwgy eljöjjön a te orszá-
god. "A 12 Apostol taiiitása "
14. Szent Maximilián Mária Kolbe ál-

dozópap és vértanú.
Ki voltam niár jelölve az éhhalálra.
Ekkor várattantil azl lálom, hogy a
16670-es számú rab kilép a sorból. A
táborparancsnok elé állí, levelte sap-
káját, és németül szóli. Fritsch mérge-
sen kérdezte: Mit akar ez a lengyel
disznó? Kolbc felelt: Kalolikiis pap
vagyok, és már elég koros. Szerehiék
az ő hetyébe kerülm: tieki felesége és
gyermekei vamiak. Közben rám niuta-
tott. A parancsnok egy pillanatig
habozott, mil is mo>idj'o)i. Azlán így
szóll a tisztjéhez: Ez egy csuliás. Elfo-
gadom a cseréí! (Franciszek
Gajowniczek, aki helyett Kolhe
odaadta életét)
15. Szűz Mária mennybevétele
(Nagyboldogasszony)
Mindeit Krisztushh'ö állandóan

könyörögfön l'slen és az emberek
anyjához, hogy ő, aki már a kezdetnél

is láiiiogatla imájával az Egyllázat,
most, felniagasztalva a niennyben a
szenlek es az angyalok fölé, legyen
közhenjárónk Fiánál, a Mindenszen-
tck közössugébeii. Legyen szószólónk,
ainig a világ tiépei, akár keresztértyek
akár nem, békében és boldogan nem
egyesühiek Islcn egyetlen iiépe
közösségébt'n, a Szentháromság di-
csöségcre. II. Vatikáni Zsmat:
Liinien Centium" Konstitució. 69.

17. Evközi 20. Vasarnap.
20. Szent István király Magyarország
fő-védőszentje, az egész keresztény hit
apostola és a magyar katolikus egyház
alapitója is. O ..... a magyar nép és
államisag történelmének kezdetét isje-
lentette.

24. Evközi 21. Vasárnap.
Két iiiásik pappal együtt megnyilotta
Ewópa legelső ingyenes
tiépiskoláját. Munkalársait egy Kon-
gregációba gyűjlötte össze, tagjait
röviden piaristáknak hivják.
27. Szent Mónika.

1. Szent Agoston piispök és egyház-
tanitö.

Szeressük embertársunkat: vagy
azérl, mert jó, vagy azért, hogy jó
legyen. (Szent Agoston)
29. Keresztelő Szent János vértanúsága.
31. Evközi 22. Vasárnap.
A te kuzed vezet, és cn miiiden eröm-

nwl ús egész szívemmel tégvd akarlak
szolgálni. (Dag Hamniarskjöld)

Auguszhis!

Mielőtt nyaralni megy a család,
összeülnek, és megbeszélik az első
félév eredményét, vagy hátrányát.
Megállapitják, hogy is kellene a sza-
badságot a család előnyére meg-
szervezni. Odaát, a mennyei Atyánál is
(engedjük fantáziánkat szabadon) van-
nak ilyen számadási összejövetelek. Jó
Atyánk maga köré telepíti az ott levő
országok volt vezetőit s elbeszélgetnek
országuk múlt s jelen állapotáról. A
sok, szép, magyar, nemes lelkekböl
álló csapatot áldott királyunk, Szt.
István vezeti. Szó esik a sok, szép,
örömteli napokról. Ám nem hiá-
nyozhat a megpróbáltatások sok-sok
évtizede sem. Mert ezek tették a

nemzetet keménnyé, acélossá. A
Gondviselés fényében felragyog első
királyunk irgalmat, szeretetet osztó
jobbja. Az életet adó Jóság örommel
néz erre az épen maradt kézre. Kitárja
a menny kapuját, odainti a nagy
királyt s mondja:
"Halld meg néped imaját!"
" Jóságos jobbod nyújtsd ki reánk,
kérünk.

Szent koronáddal Uj ezeret érünk,
hogyha kereszted s imádságod vélünk,
Régi vezérünk!"
(H.295/5)

Főzőverseny a Kövesbércen!

Nagy sikerü főzőversenyt tartottunk 1997. Június
22-én vasárnap a kövesbérci tisztáson. Immár ha-
gyományosan hetedik éve került megrendezésre a
szakácsok vetélkedése. Fantasztikus idő várta s

kegyeibe fogadta a résztvevőket. Egész nap ragyogó
napsütésben folyt a megmérettetés. Tizennégy
bogrács nevezett, és még versenyen kívül három
bográcsban rotyogott a finomabbnál finomabb étel.
A felhívás úgy szólt, hogy déli egy órára készüljön
el inindenki a főzéssel, mert akkor a zsüri körbejár
és értékel. Igy aztán volt olyan versenyző, aki már
fél hétkor tüzet gyujtott, de volt olyan is aki csak
tizenegykor fogott hozzá a fozéshez. Ennek ellenére
az értékeléskor minden étel ízletes és ehető lett. Ez a

családi vasárnap az úgynevezett beszélgetös vasár-
napok közé sorolható. Itt mindenkinek van ideje egy
kicsit leülni, ismerkedni, beszélgetni, nótázni és

mókázni. Persze gyermekeink itt sem nyugszanak,
hiszen a kötélhúzás. zsákbaugrás, célbadobás,
nyuszikeresés elmaradhatatlan része a családi
vasárnapnak. Nagy örömünkre mindig jönnek új és
új családok. Ki csak megfígyelőnek, ki pedig beáll
versenyzőnek. Idén liárom új versenyzőt köszönt-
hettünk, akik közül az egyik csapat (Kovács György
és Bogár András családja) rögtön a harmadik helyet
szerezte meg a vetélkedésben.
Lássuk tehát a versenyzőket és az általuk készitett
ételeket:

Megosztott első helyezést kapott:
&itnyányi Attila - Szendrey Lajos :
Körmös - csülkös pacal
Kiss Béla - Király Tibor - Papp József:
Pilisi sertésragu erdei Gundelben tálalva
Mivel Zsitnyányi Attila harmadszorra nyert első
helyezést, ezzel kiérdemelte a Bográcsételek
mesterszakácsa címet és az ezzel járó Arany-
fakanalat.

Második helyezést kapott:
Zelei István: Birka nyárson sütve
Harmadik helyezést kapott:
Kovács György - Bogár András: Halászlé
Versenyben voltak még:
Fehér József - Bereczki Antal: Babgulyás
Ladics Ish'án : Chebab

Bájó János : Bográcsgulyás
Farkas Isfrván: Töltött paprika
Balázs Zoltán: Gombakrémleves

Kósi Tibor: Betyár batyu (bográcsgulyás)
Musti Pál: Bográcsgulyás
Zelei József: Pacal

Két gyermek csapat indult:
Bereczki gyerekek: Paprikáskrumpli
Musti gyerekek: Paprikáskrumpli
Folytatva hagyományainkat jövőre is lesz főzőver-
seny, melyre mindenkit szeretettel várnak a:

Természetjárók

Kivonat a TIGÁZ Rt. közleményéből
Az elmúlt ffitési idényben jelentős számban érkeztek fogyasztói
észrevételek a társaságunk által szolgáltatott íoldgáz minőségére,
igy különös tekintettel annak futőértékére vonatkozóan. Ezentúl
folyamatosan tajékoztatjuk az önkormányzatokat a toldgázfo-
gyasztás mennyiségére ható környezeti és minőségi tényezőkröl,
ily módon az általunk szolgáltatott földgáz MOL Rt atadóállomá-
sain mért és jegyzőkönyvben hitelesitett havi átlagos
futőértékéről, illetve az Országos Meteorológiai Intézet által
megadott, előző hónapban mért átlagos hőmérsékleti adatokról.
Az 1997 június hónapban mért átlagos fütőérték:

34, 1 MJ/m' volt.
Az átlaghőmérséklet az OMI Pestlőrinci állomásán mérve:

19,8 C° volt.
TIGAZ Rt. Igazgatóság

Gratulálunk Pilisvörösvár várossá való kinevezéséhez!
Fenti alkalomból várossá avatási ümiepségsorozatot rendez
Pilisvörösvár Oiikonnáiiyzata 1997. augusztus 10-től 20-ig.

A színes, valtozatos program plakátja megtekinthetö a
Pilisborosjenői Polgánnesteri Hivatalban lévö hirdető táblán.

Pilisborosjenő Önkormányzata
PÁLYÁZATOT hirdet JEGYZÓI állás betöltésére.

Pályázati feltételek: Allamigazgatási Föiskola. vagy Allam- és Jogtudományi egyetemi
végzettség, legalább 3 év államigazgatási gyakorlat, büntetlen előélet.
A pályázathoz csatolni kell: részletes önéletrajzot, diploma másolatát, három hónapnál nem
régebbi erkölcsi bizonyatványt.
Ajegyzöi megbizatás meghatározott időre (1/2 évre ) szól, indokolt esetben meghosszab-
bitható. Az állás azonnal betölthető.

Jelentkezési határidő: a Belügyi Közlöny szerint



PiLis2000 INGATLANKÖZVETÍTÖ
KERESKEDELMIÉS SZOLGÁLTATO

KFT.

Ingatlanok eladása, vétele,
hosszútávú bérbeadás kulioldieknek

is, videofilmes nyilvántartás,
számítógépes adatfeldolgozás, érték-

becslés,
ügyvédi közreműkodés.

Elsősorban Pilisborosjenő, Uröm,
Budakalász területén lévő

ingatlanok kozvetítése.
Te ax: 06-26-336-504;

Rtf::06-30-218-531
Képviselet:

Pengő bolt 06-26-336-593
Félfogadás: Kedd-péntek 11-19;

szombat: 10-14
Ügyvezető igazgató:

Kerényi István

Ha gyermeked nélkül
szeretnél bejutni a
városba, ha sürgös
elintéznivalód akad,
akkortelefonálj!

0620322021
DIPLOMÁS

PEDAGÓGÜS
vállal két gyermeke
mellé délutánonként

J átsz óté ri
kömyezetben, 2 - 8
éves korig

GYERMEKFELÜ-
GYELETET.

A dljjelképes: 100 Ft/
óra, melyet leendő
Játszóterunk
építéséhez ajánlok
fel.

Dóra

Augusztus elseje az
anyatej világnapja

Örömmel tapasztalhatjuk, hogy
gyarapodunk. Egyre több kismamát
és babát látni községünkben.
- Milyen nagyot nőtt már a kicsi !
Szopik még ? - tesszük fel a kérdést.
S a válasz néha elgondolkodtató: -
Nemelégatejem!
JÓ, HA TUDJÁK, hogy már február
óta létezik községünkben is egy
olyan KISMAMA KLUB, amely -
többek között - szoptatási ne-
hézségekkel küszködö anyukáknak
próbál támaszt, segítséget nyújtani.
A találkozókat minden hó második
csütortokjén tartjuk 10 - 12
óráig. Érdeklödni tehet Esztemél, a
védőnőnél, vagy telefonon:

06 20 322 021
Dőra

Q\/Ti^V>WVVVVVTVWyV>V>WV>V^>^V>VTV'>v>VT'

GÁZ VAN?
IGENVANGÁZ!!!

Üjra kapható palackos gáz a |
faluban!

^ A Kondós Élebnlszer Diszkont nagy gázpalack-
^. választékkal és egyéb élelmiszer, vegyiáru kínálattal

várja kedves vevőit.
Pilisborosjenö Erdö u. 3.

336-525
SAAAZÍAAAAAAAAAAAAAAA. AAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAÜ

UTCABALIKZ
(997. AJGU5ZTUSf9-ÉNf9 ÓRATÓLREGGEL16

V.OftLÓGÉSWVL. AZERDŐ U 5. ELŐm
UTCARÉSZEH J^TSZIK: ANAGySANDORDUO

O LCSÓ BŰFÉVEL V^RJUK A  WES MÖZÖNSÉGET1

Rajz-pályázat!
"Legkedvesebb nyári élményem" c.
munkáitokat szeretettel várom
szeptember 15-ig a Könyvtárbaii.
A Művelődési Ház emeleti
folyósóján kiállítjuk a rajzokat. A
díjakat az 1997. szeptember 28-áii
tartandó Nyárbúcsúztató - Családi
Vasámapon fogjuk kiosztani.
Bövebb felvilágosítás:

a Könyvtárbaii .
Bereczkiné (Éva néni)

A Könyvtár és az
Odeon- videotéka

nyitvatartása:
Hétfő- Szerda - Péntek

17 - 1830
Augusztusban nyári szünet!

Ingatlanközvetítő
eladó ingatlanokat keres

Pilisborosjenö
és

Uröm területén.

' Ingyenes címfelvétel és címkiadás
' Számitógépes nyilvántartás
1 Ertékbecslés
. Bérelhetö lakásokat keresünk

Sikeres üzletkötés esetén csak
1 %-os sikerdíj!
Érdeklödni lehet:

Nagy István Pbj. Dugovics u. 3.
336-118

és Györgyi Butik Templom u. 2.
336-019

Top videotéka
Fényniásolás MDIOLTA géppel A74 és A/3 méretben ( 14, -Ft / db/ A/4
áron), fotózáshoz KODAK, FUJI film kapható
Júliusi újdonságainkból ajánljuk: Láncreakció-Keanu Reeves. Matilda-
Danny De Vito, A törvény nevében- Bill Pullmann, Fejfjel a falnak- Kevin
Kostner, Idegroncs derbi, Váltságdíj- Mel Gibson, Ragadozók, Michael Dou-
glas, Menekülés Los Angelesből- Kurt Russel,

Augusztusban megjelenik a Space Jam (Zür az ürben )!
Augusztusban születésnapi akció!

Önt is várjuk! Top videotéka ( Pbj. Rózsa u. 2. a templomnál)

Mezogazdasági
ingatlant veszünk

készpénzért!
Ajánlatot a

06-20-344-646-ra
kérünk.

Megnyílt a

"Miteccik"
Vegyesbolt

Pilisborosjenőn a Fő úton a
Művelődési Házzal szemben!
Háztartási cikkek. vegyi áruk,

kerékpár-javításis!
És minden aMiteccik!

Diszkont árak, akciók!

ELADÓ!
12 db fagerenda
2 db üveges ajtó

Irányár: 20. 000, -Ft
Érdeklődni lehet:

Pilisborosjenő
Ezüsthegyi út 2/a
06-26- 336-531

Ürom, Csókavár u. 16. sz.
kétszintes családiház eladó!

Irányár: 16,5 MFt
Érdeklődni napközben:

457-2413
este:

06-26-350-423

Orvosi ügyeleti beosztás
31 Dr. BaksaEva
1 Dr. Kovács L.

Dr. Kovács L.

Dr. Kovács L.

Dr. Kovács L.

Dr. Péterffy L.
Dr. Kormos J.

Dr. Baksa Eva
Dr. Baksa Eva

Dr. Baksa Eva

Dr. Baksa Eva

9

10

11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21

Dr. Kovács L.

Dr. Kovács L.

Dr. Kormos J.

Dr. Baksa Eva

Dr. Kovács L.

Dr. Kovács L.

Dr. Kovács L.

Dr. Kovács L.

Dr. Kormos J.

Dr. Kormos J.

Dr. Baksa Éva

22
23
24
25
26
27
28
29
30
31

Dr. Kovács György
Dr. Venesz Ilona

Dr. Konnos József
Dr. Péterffy László
Dr. Meggyesi Tünde
Dr. Kovács Levente

Dr. Baksa Eva Uröm

Üröm, Honvéd u. 24.
Pbj., Máriau. 13.
Oröm, Doktoru. 21.
Oröm, Dózsa Gy. 18.
Pbj., Steinheim u. 2.
Oröm, Honvéd u. 24.
Dózsa Gy. u. 69.

Dr. Kormos J.

Dr. Kormos J.

Dr. Konnos J.

Dr. Kovács L.

Dr. PéterBy L.
Dr. Kormos J.

Dr. Bafcsa Eva

Dr. Kovács L.
Dr. Kovács L.

Dr. Kovács L.

350-297
336-215
350-224
350-162
336-900
350-297
350-440

Éjszakai ügyeleti időszak:
18-08-ig

Hétvégén:
péntektől hétfő reggel 8-ig

Munkanapokon nappal ( hétíBtől-péntekig) a sürgösségi orvosi ellátást
biztosítják:

Nap

H

K

sz

cs

p

Pbj. 336- 308

Dr. Kovács Gy.

Dr. Venesz I.

Dr. Kovács Gy

Dr. Kovács Gy.

Idő

13-18

13-18

08-13

08-11

{"-.
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Alapitotta: az Önkormányzat Képviselo Testülete
Felelos kiadö: Szegedi Róbert polgármester

Felelos szerkeszto: Marton Ferenc

A szerkesztoség cime: 2097 Pilisborosjeno Fo' u. 16.
Tf: 06-26.336.028, Fax: 06.26.336.313.

Typográfia: Windisch László Nyomdai munkák: Pethö' Kft.

Ürom 350-224

Dr. Péterffy L.

Dr. Horti Sz.

Dr. Venesz I.
Dr. Horti Sz.

Dr. PéterffyL.

Dr. Péterffy,
Dr. Venesz

Dr. Horti Sz.

;,,' -'(
f-""'

Idő

08-13

08-13

08-13
13-18

13-18

08-11
08-11
11-14
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